

DIARIO DE CORDOBA

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECAÑO DE LA PRENSA CORDOBESA

Suscripción (Pago adelantado): En Andalucía, 6 ptas. trimestre.—Resto de España, 7'50.—Extranjero, 15.—Número suelto: DIEZ céntimos.

DIRECCION:
REDACCION
Conde de Cárdenas, 18

ADMINISTRACION
IMPRESA
García Lovera, núm. 20

APARTADO NÚM. 80

TELÉFONO NÚM. 1248

DIRECCION TELEGRÁFICA:
DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO
CONCERTADO

LA FERIA DE MAYO

PROGRAMA DE FESTEJOS

Día 30.—Por la mañana, llegada a la capital de los Grupos Regionales y recepción de los mismos en el Ayuntamiento.

Por la tarde, a las cinco, primera actuación en la Plaza de Toros de los Grupos Regionales Aragonés, Salmantino, Valenciano, Asturiano y Andaluz.

Día 31.—Por la tarde, a las cinco, segunda actuación de dichos Grupos en la Plaza de Toros.

A las siete de la tarde, en el Liceo Séneca, entrega de los premios, concedidos en la Exposición de Bellas Artes.

A las once de la mañana y a las once de la noche, bailes en la caseta del Círculo de la Amistad.

A las diez y media de la noche, función de fuegos artificiales estilo valenciano y traca final de la feria a cargo del pirotécnico de Córdoba don Emilio Sánchez García.

Día 1 de Junio.—A las cinco de la tarde, en la Plaza de Toros, festival infantil en el que tomarán parte varios artistas de los circos de la feria y la murga los Melgarejos.

Día 2.—A las cinco de la tarde, en la Plaza de Toros, becerrada organizada por el Club Guerrita.

Pedirá la llave el niño Gonzalo de la Torre Ortiz.

Se lidiarán cuatro reses, actuando de matadores Enrique Ruiz Pastor, Manuel Peña Castellón, Jaime Navarro Espejo y Antonio Colmenero Serrano. Formarán la cuadrilla del primero Alberto Ferrando y Manuel Abellado Vargas banderilleros y Rafael Parejas Ortiz y Ricardo Sánchez Rodríguez picadores; y del segundo Miguel Gutiérrez Mejías y Miguel Sánchez García banderilleros y Manuel Moreno Fuentes y Miguel Gordejuela picadores; y del tercero Manuel Fernández Rodríguez y Juan Caballero Linares banderilleros y Rafael Parejas Ortiz y Ricardo Sánchez Rodríguez picadores; y del cuarto Rafael Morte García y Domingo González Medina banderilleros y Manuel Moreno Fuentes y Miguel Gordejuela picadores.

Suplente, Manuel Cepas Sánchez. Auxiliár, Antonio Yañes "Gallo".

En el intermedio de la segunda a la tercera res el niño Gonzalo de la Torre Ortiz lidiará un becerro, acompañándole la siguiente cuadrilla:

Hipólito Ibáñez, Manuel Belmonte, Rafael Maíllo y Juan Jiménez (Ganadero).

IMPRESIONES DEL QUINTO DIA

Ayer, a las seis de la mañana, el presidente de la Comisión municipal de Fiestas y el Sr. Ramón León Priego llevó a las niñas acogidas en los establecimientos benéficos a ver la feria.

Obsequiadas con chocolate y buñuelos y las acompañó a visitar las barracas de espectáculos y a pasearse en los carrousels.

Las pequeñuelas, radiantes de alegría, no sabían cómo expresar su gratitud a quienes les proporcionaban aquel agradableísimo rato de esparcimiento.

Merecen elogios y nos complacemos en tributarlos al señor León Priego por su feliz iniciativa y a los dueños de espectáculos por haber accedido unánimemente a los deseos de aquél autorizando la entrada gratuita en sus barracas y permitiendo que utilizaran carrousels y cochecitos de madera a las infelices desheredadas de la fortuna que viven a expensas de la caridad oficial.

Por la tarde, a la terminación del espectáculo taurino y del partido de balompié, la feria estuvo muy concurrida, así como por la noche.

El público llenó las barracas de espectáculos. Entre las exhibiciones morales dignas de mención figuran dos, que están obteniendo un éxito extraordinario.

Una de ellas es el "Panorama de Jerusalén", preciosa colección de figuras de movimiento que representan el nacimiento y la vida y muerte de Nuestro Señor Jesucristo.

Es la otra la reproducción en miniatura de la Exposición Iberoamericana de Sevilla, hecha con tanta exactitud y con tal lujo de detalles que por ella se puede apreciar la magnitud de aquel certamen y la belleza de los pabellones que contruyeron las Repúblicas americanas.

Los bailes celebrados ayer por mañana y noche en la caseta del Círculo de la Amistad resultaron tan lucidos como los anteriores.

La carrera de bicicletas

A continuación publicamos el resultado de la carrera de bicicletas de Córdoba a Andújar y regreso organizada por la Agrupación Ciclista Sevillana y celebrada el lunes último, cuyos datos no dimos en nuestro número anterior por no habérsenos facilitado oportunamente:

Carreras locales
Primer premio 150 pesetas.—Juan Rodríguez; efectuó el recorrido en 5 horas y 43 minutos.
Segundo premio 90 pesetas.—Antonio Sánchez; en 5 horas y 43 minutos y medio.
Tercer premio 70 pesetas.—Emilio Guerrero Guillén; 5 horas y 43 minutos y tres quintos de minuto.
Cuarto premio 55 pesetas.—Rufino Mesa; 5 horas y 44 minutos y medio.
Quinto premio 50 pesetas.—Manuel Carrasquilla; 5 horas y 45 minutos.
Sexto premio 40 pesetas.—Manuel Miramón; 6 horas y 13 minutos.
Séptimo premio 35 pesetas.—Manuel Sánchez; 6 horas y 26 minutos.

Carreras regionales
Primer premio 125 pesetas.—Antonio Montes; 5 horas y 35 minutos.
Segundo premio 80 pesetas.—Antonio Rodríguez; 5 horas y 42 minutos.
Tercer premio 70 pesetas.—Pedro Carmona; 5 horas y cuarenta y dos minutos y medio.
Cuarto premio 55 pesetas.—Francisco Arévalo; 5 horas y 50 minutos.
Quinto premio 45 pesetas.—Manuel Cárdenas; 6 horas y dos minutos.
Sexto premio 35 pesetas.—José García; 6 horas y 5 minutos.
Séptimo premio 30 pesetas.—Feliciano Barranco; 6 h. y 22 minutos.
Octavo premio 10 pesetas.—Antonio Seguro; 6 horas y 26 minutos.
Juan Rodríguez fue declarado campeón de Córdoba y se le entregó la banda "Feria 1934".

No hubo que lamentar incidente alguno desgraciado.
El Jurado estuvo constituido de esta forma:
Don Ramón León Priego, como presidente de la Comisión de Festejos; don Manuel Osuna, juez árbitro; don Manuel Navarro, juez de llegada; don Manuel Rodríguez, juez de salida; don Francisco Duque, don Antonio Sánchez, don Antonio Salcedo y don Emilio Franconetti, cronometradores.

La Exposición regional andaluza de aceites de oliva
ADJUDICACION DE PREMIOS.
Ayer, a las diez de la mañana, se reunió en el local de la Cámara Oficial de Comercio el Jurado calificador de la XXXIII Exposición regional andaluza de aceites de oliva con objeto de examinar las 42 muestras presentadas al concurso y adjudicar los premios concedidos.
Estos han correspondido a las muestras y productores siguientes:
Primer premio.—Objeto de arte del Excmo. señor presidente de la República, a don Joaquín Buendía Peña, de Sevilla, por su muestra presentada con el lema "Crema de España".
Segundo.—Idem ídem de la Asociación de Oliveros de España, a don Manuel Gómez Salas, de Puente Genil, por su muestra "Viva España".
Tercero.—Idem ídem de la Federación de Exportadores de Aceite de Oliva de España, a don Fernando Cadenas Rodríguez, de Córdoba, por su muestra "María Jesús".
Cuarto.—Idem ídem del Excmo. Ayuntamiento de esta capital, a don Rafael Reina Carvajal, de Puente Genil, por su muestra "Lourdes".
Quinto.—Idem ídem de la Cámara Oficial Agrícola de Córdoba, a don Antonio Jurado Gálvez, de Puente Genil, por su muestra "Pili".
Sexto.—Idem ídem de la Excmo. Diputación provincial de Córdoba, a don Miguel Solano Pérez, de Puente Genil, por su muestra "Sol".
Séptimo.—Idem ídem de la Cámara Oficial de Comercio de Córdoba, a don Francisco Varo Ariza, de Puente Genil, por su muestra "Patría".
Octavo.—Idem ídem del Círculo de la Unión Mercantil de Córdoba, a don Fernando de la Cámara Sáenz, de Puente Genil, por su muestra "Elvira".
Noveno.—Idem ídem del Círculo de Labradores, Industriales y Comerciantes de Córdoba, a don Juan Delgado Bruzón, de Puente Genil, por su muestra "Andrés".
Décimo.—Idem ídem del Excmo. señor gobernador civil de la provincia, a don Julio Logroño Cosano, de Puente Genil, por su muestra "Palomar".
Once.—Idem ídem de la Cámara Oficial de Comercio de Sevilla, a don Manuel Vergara Álvarez, de Puente Genil, por su muestra "Carmencita".
Doce.—Idem ídem del Ilustre Ayuntamiento de Puente Genil, a don Luis Reina del Pino, de ídem, por su muestra "Felisa".

El espectáculo taurino de ayer

Con una buena entrada se celebró ayer en nuestro circo taurino el espectáculo enciclopédico organizado por el popular "Fatigón".

Hemos de consignar con sinceridad que tal espectáculo no respondió ni con mucho a la expectación que había producido su anuncio.

El número titulado "El Embrujo de Sevilla" lo mismo puede llamarse "El mico de Santiponce".

Lo constituyen ocho señoritas que bailaron en el ruedo unas sevillanas y se retiraron tan contentas.

Los "Charros Mejicanos" estuvieron tan "afortunados" que su trabajo pasó sin pena ni gloria.

La parte taurina resultó una calamidad.
Lo único soportable fue la actuación de la banda infantil "Los Califas", que obtuvo muchos aplausos.

El segundo partido de futbol
El Sevilla obtuvo la victoria por 4-2 y le fue entregada la Copa del Ayuntamiento.

Ayer, a las cinco y media de la tarde, se verificó en el Stadium Almería el segundo partido de futbol entre los equipos del Sevilla F. C. y el Racing de Santander, que se disputaban la Copa donada por el Ayuntamiento.

En el encuentro del día anterior habían quedado empatados a 3 tantos. Los equipos, a las órdenes del Colegiado del Sur señor Eguido, se alinearon así:

Racing: Meira; Ceballos, Hilarria; Horra, Garrinaga, Ruiz; Santi, Jerisán, Muñoz, Cisco y Pombó.
Sevilla F. C.: Guillamón; Euskalduna, Deva; Alcazar, Segura, Peña; Tejada, Torronlegui, Moran, Tache y Carneiro.

Escogió campo el Sevilla y sacó el Racing.

Pocos momentos después del saque el Sevilla consiguió llevar el juego a la puerta contraria, poniéndola en peligro en diferentes ocasiones, sin que los defensas montaneses, que parecían aletargados, hiciesen ningún esfuerzo para evitarlo.

La delantera sevillana, en sucesivos ataques rápidos, tiró a la puerta repetidas veces; pero los chutadores tuvieron poca fortuna por que el balón fue siempre fuera del marco.

Anotamos un buen ataque de los santanderinos que cortó el árbitro por offside de una de las alas.

A poco una buena combinación del quinteto sevillano terminó en goal que hizo Moran.

Continuó la presión del Sevilla, pues la línea media del Racing los dejaba adentrarse en su campo siempre que querían.

Se tiró un corner contra el Racing que detuvo el portero.

El Racing intentó recuperarse, pero tuvo la fatalidad de pasar casi todos los balones al extremo izquierdo, que a pesar de estar desmarcado, no cogía ninguno.

Durante un buen rato el juego estuvo nivelado menudeando las incursiones de los blancos y de los blanquirrojos.

Pero el entusiasmo de los santanderinos duró poco y el Sevilla volvió a presionar fuertemente.

La línea media del Sevilla se mostró muy activa en esta parte, constituyendo una barrera infranqueable.

En un rápido avance muy bien llevado por la delantera sevillista, Tache marcó el segundo tanto.

El Sevilla, sin ningún motivo que lo justificara y valiéndose de la poca energía del árbitro, trató de imponer un juego sucio y violento, cometiendo numerosas faltas que el director del encuentro no veía o trataba de no ver.

Finalizó esta primera parte con otro goal para el Sevilla que fue marcado por Tejada.

En los comienzos del segundo tiempo los santanderinos empezaron a

Por telegrafo y telefono

EL CONSEJO DE MINISTROS DE ESTA MAÑANA. EL SEÑOR GUERRA DEL RIO INFORMO ACERCA DE LAS IMPRESIONES QUE RECOGIO EN CORDOBA

Madrid
CONSEJO DE MINISTROS
El Consejo de ministros se reunió esta mañana en la Presidencia a las diez y media de la mañana.

La reunión terminó a las dos de la tarde.
Al salir el ministro de Obras Públicas señor Guerra del Río dijo a los periodistas que los ministros habían expuesto las impresiones recogidas en sus viajes efectuados en los últimos días.

El Consejo se ha ocupado—añadió el señor Guerra del Río—de la anunciada huelga de campesinos, que es el problema que hoy interesa más al Gobierno.

Yo he informado acerca de mi viaje a Córdoba, de donde traigo buenas impresiones.

Allí los patronos están dispuestos a acatar las bases de trabajo que desde luego son superiores a las del año anterior, pues el jornal se ha fijado en 9'50 pesetas y se mantiene la jornada de siete horas.

En Córdoba, la huelga no tiene ambiente, pero como tengo noticias de que algunos patronos se niegan a cumplir las bases de trabajo, les recuerdo las palabras que pronuncié en el banquete que me ofrecieron los alcaldes de la provincia.

En la misma celda se encontrarán los que intenten quemar la cosecha y los patronos que se nieguen a cumplir las bases de trabajo.

Al pronunciar yo esas palabras hubo ostensibles manifestaciones de asentimiento.

Tengo confianza en que nada ocurrirá.

He podido comprobar que la cosecha es espléndida y no se trata de fantasías andaluzas.

He visto trigales que miden cerca de dos metros de altura.

Igual optimismo han expuesto los ministros de la Gobernación y Comunicaciones de sus viajes por Cáceres y Zamora.

El ministro de Marina dijo a los informadores que el jueves se celebrará nuevo Consejo de ministros para estudiar el proyecto de reforma de la ley municipal.

La nota oficiosa del Consejo dice así:
Desde las diez y media de la mañana a las dos de la tarde estuvo reunido el Consejo de ministro en la Presidencia.

Conocidos por la Prensa los fallos de los respectivos Jurados premiado de los ejemplares expuestos, no queremos insistir sobre ello más que para felicitar a los poseedores de tan bellos animales; pero esto no impide que nos rindamos ante la magnificencia y variedad de la colección de palomas del ilustre colombófilo don César Martínez, en la que el más exigente aficionado ha encontrado motivo de satisfacción.

El incremento que la cría de gallinas, conejos y ayejas ha experimentado en estos años, se nos ha mostrado palpable en las magníficas instalaciones de las Granjas Azahara, Mallorca, Florencia, Victoria y Villamorea y en los excelentes lotes de los expositores don Ricardo López, don Diego Navajas del Río, don Juan de Cuadra, señorita de Sotomayor, Asociación general de Ganaderos, señores Molleja, Moreno Soto y tantos otros que con su esfuerzo han convertido en magnífica realidad lo que en el ánimo de todos constituía tan solo una simple esperanza.

Como final de estos actos y precediendo a la entrega de premios, se pronunciaron en la mañana del 27 diversas conferencias por los señores don Francisco Centrich, profesor del Doctorado de Veterinaria en la Escuela de Madrid; don César Martínez, expositor, y don Juan Rof Codina, inspector general de Fomento Pecuario enviado como representante de la Dirección general de Ganadería.

Presentados elocuentemente por don Rafael Castejón, de los que hizo un

actuación de los grupos regionales

Ayer llegó a Córdoba el representante de los grupos regionales salmantino, asturiano, aragonés y valenciano, que actuarán hoy y mañana en la Plaza de Toros.

Dichos grupos llegarán a Córdoba hoy en el correo de Madrid y precedidos de la banda municipal de Música se dirigirán por las calles más céntricas al Ayuntamiento, donde se efectuará la recepción oficial.

A las cinco de la tarde se celebrará el primer concierto en la Plaza de Toros por el orden siguiente:

Primer. Concierto por la banda municipal de Música.
Segundo. Grupo asturiano.
Tercero. Grupo aragonés.
Cuarto. Grupo salmantino.
Quinto. Grupo valenciano.

A pesar del enorme costo de este espectáculo, uno de los más importantes de España, el Ayuntamiento ha fijado los precios siguientes:

Sillas de ruedo, palcos y asientos de cajón, 1'50 pesetas; barandillas, 1'25; entrada general de sombra, 1'00; entrada general de sol, 0'50.

Notas sobre el concurso de Avicultura

Por primera vez en nuestra capital se ha efectuado un concurso de Avicultura, Cunicultura e industrias derivadas y complementarias de la ganadería.

Organizado por la Junta provincial de Fomento Pecuario podemos decir, una vez visitado, que ha sido un acierto, en todos sus aspectos. Acierto indiscutible el sitio elegido; la Pérgola y los jardines del Duque de Rivas constituyen a no dudar el marco más apropiado para la exhibición de tantos y tan selectos animales como en el certamen se han admirado. Acierto, asimismo, la marcada tendencia científica y práctica que, con el ciclo de conferencias expuesto entre las que ha sobresalido las dadas por el señor Riesco, de la Asociación general de Ganaderos, sobre fabricación de quesos y manteacas, han sacado a tal acto, por este solo hecho, de la rutina de simple exhibición de certámenes parecidos. Y por último, acierto indiscutible el escoger a estas pequeñas especies e industrias que en nuestro suelo no han pasado todavía del rango de "caseras", para por sí solas llenar las instalaciones de un concurso y mostrar de manera indiscutible el rango que en la economía pecuaria están llamadas a ostentar.

Hablar hace muy poco tiempo de un concurso de ganados dedicado única y exclusivamente a gallinas, conejos, palomas, ayejas e industrias de la leche, era soñar en un imposible. Pero, sin duda de ninguna clase, la labor callada y silenciosa de la Dirección general de Ganadería en este sentido ha dado sus frutos, y lo que parecía una utopía se ha convertido en magnífica realidad al despertar en ganaderos e industriales un noble afán de competencia digno de cuidarse y

FRANQUEO CONCERTADO

sidencia deliberando sobre cuestiones políticas y de orden público, sobre las que recayeron acuerdos.

PRESIDENCIA: Decreto designando a don José Talbio delegado de España en el Congreso Internacional de Exploración del Mar en Copenhague.

Decreto declarando servicio público nacional la recolección de la cosecha próxima.

HACIENDA: Decreto interesando la elevación del presupuesto de Obras Públicas en 2.116.233'70 pesetas con destino a atender la explotación del ferrocarril del Oeste de España.

Decreto autorizando la presentación a las Cortes de un proyecto de crédito de 35.000 pesetas con destino a los gastos del Congreso Internacional de Enseñanza técnica de Barcelona.

Idem ídem ídem de un crédito de 900.000 pesetas con destino a la reparación de coches correos.

Idem ídem ídem de un crédito de dieciocho millones de pesetas para ordenar la producción hullera nacional.

INSTRUCCION PUBLICA: Decreto nombrando director general de Primera Enseñanza a don Victoriano Lucas de la Cruz, catedrático de Instituto.

Decreto determinando la nueva redacción que habrá de darse a varios artículos del decreto de 16 de Abril último, relativo a la Junta de Protección Industrial Artística y Monumental de Madrid.

TRABAJO Y SANIDAD: El ministro dió cuenta al Gobierno de las instrucciones dadas a la Delegación de España en el XVIII Congreso Internacional del Trabajo.

También informó del estado de las gestiones entabladas para resolver la huelga de metalúrgicos de Madrid, que tropiezan con la rigida intransigencia de ambas partes y que dificultan una solución armónica o transaccional.

Informó el señor Estadella de las últimas medidas adoptadas para hacer respetar las disposiciones que regularán el trabajo durante la recolección.

AGRICULTURA: Decreto prorrogando durante el mes de Junio la vigencia del decreto de 24 de Octubre de 1933 referente a la tasa del precio del trigo.

INDUSTRIA Y COMERCIO: Decreto relativo a la importación de hojalata en blanco con destino a los envases para exportación nacional.

RENDIMIENTO DOBLE

con **UNDERWOOD**

La máquina que Ud. acabará por comprar!

Concesionario exclusivo: **Diego de León, 8**

GUILLERMO TRÚNIGER, S. A. Córdoba

Diesper

GRAN TEATRO.- EMPRESA GUERRERO TELEFONO 2700

COMPANIA DE COMEDIAS COMICAS CASIMIRO ORTAS.-Funciones para hoy miércoles 30 de Mayo de 1934.-A las 10:30.-ESTRENO, ESTRENO del juguete cómico en tres actos, original de Antonio Paso, titulado EL JUZGADO SE DIVIERTE.-Butaca numerada, 500 pesetas.-Anfiteatro, 150. Paraíso, 0'60.-La taquilla se abre a las tres de la tarde.-Mañana jueves, LA TELA, de Muñoz Seca y Pérez Fernández.-Se expenden localidades.-El viernes, formidable estreno cómico, EL EX... de Muñoz Seca y Pérez Fernández

Teatro Duque de Rivas.- EMPRESA A. CABRERA TELEFONO 1750

Temporada de feria.-Compañía de Comedias primer actor y director PACO ALARCON.-Primeras actrices, FUENSANTA LORENTE Y MARIA DEL CARMEN PRENDES.-Hoy miércoles, a las 10:30.-Última representación de MAIRE ALEGRIA.-Butaca numerada, 3'00 pesetas.-Gradas, 0'40.-Mañana, ESTRENO de YO EL BARCO... TU EL NAVEGANTE.

CINE ALKAZAR.- Empresa Cinaes. Reyes Católicos, 17 Teléfono 2549

Hoy miércoles 30.-A las 7, 8'45 y 10'45.-PRIMERO: JAZZ DE MICKY.-Segundo: Estreno en Córdoba, LA EDAD DE AMAR, por BILLIE DOVE.-A las 7 y 10'45, butaca, 0'60; niños, 0'30.-A las 8'45, butaca, 0'40.-Mañana, LA PURA VERDAD, en español.

CINE GONGORA.- EMPRESA SAGE Jesús María, núm. 8 - Teléfono 2165

Hoy miércoles, a las 7:30 y 10:45, "Dime quien eres tú", por Liane Haid.-Mañana jueves, estreno, "Vivamos hoy", por Joan Crayford y Gary Cooper, en español.-El sábado, "Mis labios engañan", por Lilian Harvey, Película musical, de Fox.

La representación industrial de Andalucía en la Feria de Muestras de la Coruña

Se encuentra en Córdoba el presidente de la Casa de Andalucía de la Coruña don Evaristo Romero Gámez que viene en viaje de propaganda de las fiestas de la bella ciudad gallega y con el propósito de procurar una aproximación de relaciones entre aquella región y la nuestra. El señor Romero Gámez, a quien hemos tenido el gusto de saludar en nuestra redacción, ha recorrido ya varias importantes poblaciones de Andalucía y se muestra muy satisfecho de su labor. La Casa de Andalucía de la Coruña va a establecer un pabellón en la primera feria de muestras que allí va a celebrarse, con motivo de las próximas fiestas veraniegas dedicado a mostrar los productos de nuestra región y cuenta ya, en virtud de las gestiones realizadas por su presidente, con la colaboración de importantes casas industriales. Nos congratulamos del éxito obtenido por el señor Romero Gámez a la empresa que ha emprendido y esperamos que la industria cordobesa esté dignamente representada en la Feria de Muestras de la hermosa capital gallega.

Ocasión en El Metro y sus Sucursales

Trajes hechos para caballero a 10, 17, 20 y 25 pesetas, cortes de traje con 3 tres metros, artículos de gran moda a 13, 21, 25, 30, 35, 40, 45 y 50 pesetas, pantalones hechos para hombre, desde 4 pesetas en adelante, camisas popelin desde 2'75, calzoncillos cortos desde 1'75, camisetas verano desde 0'75, calcetines desde 0'30, corbatas moda desde 0'50 pesetas. Percales para batas desde 0'65 pesetas el metro, fantasías de todos los colores para vestidos, desde 1'20, telas blancas desde 0'70, lienzo moreno desde 0'60 metro, medias para señora clase buena, desde 0'65, servilletas desde 0'15, manteles desde 1 peseta, toallas afelpadas desde 0'50, colchones llenos desde 10 pesetas, sábanas hechas desde 4 pesetas e infinidad de artículos buenos a precios reducidos. Además en El Piso primero de la casa Central de EL METRO se liquidan todos los retales sobrantes de todas clases de telas con una importante rebaja de precios. Antes de efectuar compras, visitar EL METRO o cualquiera de sus tres Sucursales que se ahorrarán dinero. Ver para creer.

El Doctor Ager, ha trasladado su Consultorio de enfermedades de la Piel a la calle Jesús María, 1, principal.

LA VICTORIA de Berlín SOCIEDAD ANÓNIMA DE SEGUROS GENERALES

VICTORIA zu Berlin ALLGEMEINE VERSICHERUNGS- ACTIEN- GESELLSCHAFT

FUNDADA EN 1853

ESTADO DE LAS CIFRAS MAS IMPORTANTES DEL NEGOCIO MUNDIAL: Ejercicio de 1932 (al cambio del 31. 12. 1932: 1 Reichsmark = 2,85 pesetas)

Dirección para España: MADRID, Alcalá, 40. (Oficinas provisionales) Dirección general para Córdoba y Jaén: Córdoba, Concepción, 33. Anuncio autorizado por la Inspección general de Seguros y Ahorros el 11 de Diciembre de 1933.

GACETILLAS

Los espectáculos inmorales Ya han sido clausuradas todas las barracas de la feria en que se presentaban espectáculos inmorales. Felicitamos al gobernador civil señor Armiñan por esta determinación y lamentamos solo, como ayer decíamos, que no se le denunciaron antes tales espectáculos pues así hubiera estado libre de ellos la feria.

¿QUE TAL?

Dos amigas, pero ambas envidiosas, que nunca habían salido de su tierra, inventaban viajes jamás realizados. ¡Oh! El Asia, la India, el Japón, decía una... La otra le dijo inmediatamente: Pues yo he visto el Panorama de Jerusalén en la feria de Córdoba, porque no hay nada como él. Es una maravilla de mecánica cuyas, 600 figuras, moviéndose, representan la vida de Cristo y que va a cerrar el domingo por la noche.

Nuevo veterinario

Ha terminado con nota de sobresaliente la carrera de veterinario el joven maestro nacional don Rafael Calero Villarreal, hijo de don Blas Calero Guijo, oficial del Catastro de rústica. Les felicitamos con tal motivo.

Muy interesante a maestros y bachilleres

"La Academia Espinar", establece, como en años anteriores, un curso de preparación para maestros y bachilleres que deseen tomar parte en los exámenes de "oposición a ingreso en el grado profesional" del Magisterio primario, que durará desde primero de Junio al 15 de Septiembre.

Gran éxito en convocatorias anteriores

Se facilitan apuntes a los alumnos que asistan a este curso. Horas de matrícula: de 9 a 12 de la mañana. Jerónimo Páez, número 2006. Córdoba.

Nota: Las clases de repaso de naturas del Bachillerato para los meses de Septiembre darán comienzo el 15 de Junio.

Los juegos prohibidos

Por dedicarse a engañar a los incautos con juegos prohibidos en la feria, han sido detenidos y puestos a la disposición del gobernador civil los individuos siguientes: Vicente Fernández Romero, José Alonso García, Francisco Márquez Arranz, Francisco Valdepeñas Ramos, Antonio Tescano Camacho, Emilio Cordal Espinosa y Antonio García Moreno, interviéndosele los efectos que utilizaban para el juego.

Piezas recambio de segadoras "Deering"

Cormick, Mass. Harris y para trilladoras "Ruston" - "Clayton"

José Gómez Durán Duque de Hornachuelos, núm. 6 CORDOBA

Detención

Un guardia municipal ha detenido a María Rodríguez Rodríguez por promover un gran escándalo en la feria.

Una denuncia

Ayer compareció en la Comisaría de Vigilancia Concepción Roldán Mejías para formular una denuncia contra un individuo llamado Francisco Romero, por que en la Puerta de Almodóvar la amenazó y maltrató de obra a causa de negarse a hacer vida marita con él.

ALCANTARA RUBIO ODONTOLOGO Enfermedades boca y dientes RAYOS X MALAGA, 8. TELEFONO, 2 7 7 2.

Una caída

Ayer, en la casa número 39 de la calle Arroyo de San Lorenzo resbaló y cayó al suelo la niña de seis años Antonia García Cruz, produciéndose una herida contusa, leve, en la rodilla izquierda.

Fue asistida en la Casa Central de Socorro.

Beodos escandalosos

Una pareja de guardias de Asalto ha detenido a José Castro Mate, José Palomo Tirado y Miguel Márquez Rubio, que hallándose en estado de embriaguez promovieron escándalo en la caseta de baile que la Juventud republicana conservadora tiene establecida en la feria.

Relojes baratísimos

Nuevos precios de verdadera ganga De pared, desde 32 pesetas Despertadores 7 pesetas De bolsillo 6 pesetas Pulsera áncora 10 pesetas Casa de solvencia moral reconocida por todo el mundo. Precios a la vista Operaciones al crédito y contado RELOJERIA ROYAL Acera de la Campana

Labradores y Transportistas

LA AGENCIA DE LOS CAMIONES DODGE, COMUNICA A LOS PROBABLES COMPRADORES, HABER VENDIDO TODA LA REMESA RECIBIDA EN EL MES DE MAYO, Y QUE LA CORRESPONDIENTE A JUNIO, LLEGARA EL PROXIMO DIA 10.

Relación de los compradores Sres. Jiménez y Compañía Fca. de Harinas Fernán-Núñez 5 Tldas. Sres. Palacio Hermanos Labradores Espejo 5 Tldas. Don Juan Carretero Martín Transportes Córdoba 5 Tldas. Don José de la Lastra y Hoces Labrador Córdoba 5 Tldas. Don Alfonso Jiménez Villafranca Labrador Fernán-Núñez 3 Tldas. Sres. Alcántara Delgado Transportes La Carlota 3 Tldas. Don José M. Onieva Transportes Santaella 3 Tldas. Sres. Muñoz Rodríguez Transportes Santaella 3 Tldas. D. Encarnación González Gavilán Transportes Córdoba 3 Tldas.

LA MEJOR CALIDAD LOS PRECIOS MAS BAJOS TODOS VENDIDOS SIN CAMBIOS

MANUEL GARCIA DE LA PLAZA, -- Gran Capitán, 27 y 29

Siguen los robos

El vecino de la calle de Velasco, número 9 Rafael Herencia Herrador, ha formulado una denuncia en la Comisaría de Vigilancia por haberse sustraído de su domicilio ropas que valora en 250 pesetas.

Detenciones

La Guardia civil de esta capital ha detenido a Francisco Castillo Molina (a) Pelón, Antonio Blanco Galindo (a) Antónete y Miguel Espejo Díaz, autores del robo de varias cajas de calzado, cometido en la Estación Central de los ferrocarriles hace algunos días.

VINO legítimo SIERRA-MONTILLA (el más fino de los vinos) en la Bodega Diéguez (Realejo, 66) a pesetas 0'90 litro y 13'50 arroba.

Originales

En la cuarta plana de este número publicamos varias informaciones, la Sección Religiosa y un artículo de nuestro colaborador Joaquín Romero Marchent.

EL MEJOR VINO DE A 20, tipo Morales, en la Bodega Diéguez (Realejo, 66) a 5 reales litro y 72 arroba.

La Revista Mariana

Hemos recibido el número de la Revista Mariana correspondiente al mes actual.

Contiene un texto interesante y variado y una reproducción de la imagen de Nuestra Señora de Consolación que se venera en la iglesia de su nombre, situada en el barrio de las Margaritas.

"Mundo Gráfico"

Publica una espléndida información fotográfica del Concurso Nacional de Belleza y de las principales fiestas celebradas con motivo de la elección de "Miss España 1934".

Además: La vista de la causa de Casas Viejas. El choque de trenes de San Baudilio de Llobregat. La catástrofe minera de Paturage. La fragmentación del marxismo en Barcelona. Anecdotario de los exámenes de fin de curso. La feria del libro viejo se traslada al Paseo del Prado. Se inaugura la Exposición Nacional de Bellas Artes. Reyes, el inventor que se hizo rico y ahora hace fotografías al minuto. Accidente automovilista en Logroño. La romería del Rocío. Concurso de patios en Córdoba. Teatros. Modas. Actualidades.

Compre usted "Mundo Gráfico": 30 céntimos.

Niña intoxicada

La niña de seis años Carmen Porras, hija del dueño de una barraca de la feria ingirió ayer inadvertidamente una pequeña dosis de sosa cáustica, sufriendo una intoxicación.

Fue asistida en la Casa central de Socorro donde calificaron dicha intoxicación de pronóstico reservado.

Círculo de la Amistad

La cena a la americana que se había anunciado para el día 30 en la caseta de este Círculo ha quedado suspendida hasta nuevo aviso.-La Directiva.

Se vende naranja por cientos, en la calle Ambrosio de Morales, 9.

CAPITALISTA, CON VASTA EXPERIENCIA

de negocios, ofrece ayuda financiera, importante y colaboración personal para negocios establecidos en situación sana, susceptible de su ampliación FRACASADOS Y ENTRAMPADOS, ABSTENERSE

Dirigirse por carta, solamente con detalles y referencias a "Comanditario" MATIAS CAMACHO. BADANAS, 18. CORDOBA

OPEL NUEVE HP. OPEL DIEZ HP. OPEL QUINCE HP.

TRES AUTOMOVILES CIEN POR CIEN



¡VÉALOS Y PRUÉBELOS HOY!!

CONCESIONARIO ARTURO MENDEZ MALDONADO AVENIDA CANALEJAS, 9.-TELEFONO 2900.-CORDOBA

NOTAS DE SOCIEDAD

-Ha regresado de Madrid el abogado don José Ortiz Molina.

-Ha llegado de Almodóvar del Río la familia de don Antonio García Pedrajas.

PARA FERIA

Se han recibido los legítimos Turrones de Gijona, Yema y Alicante, Garrapiñas y Peladillas de Alcoy. Antonio Candela, Málaga, 13.

GRANDES ALMACENES

de batería de cocina y productos esmaltados Venta al por MAYOR Y MENOR Gran surtido en toda clase de artículos de cocina AVENIDA DE CANALEJAS, 9

Teatro Duque de Rivas

ESTRENO DE "MADRE ALEGRIA"

Anoche y con asistencia de numeroso público, la Compañía de comedias de Paco Alarcón estrenó en el Teatro Duque de Rivas la comedia de Luis Fernández de Sevilla y Rafael Sepúlveda titulada "Madre Alegria". Cuando hemos visto la comedia, nos explicamos perfectamente que se haya hecho centenaria en los teatros madrileños.

La obra, que está magistralmente lograda, rebosa humanidad y en ella forman un admirable contraste las escenas de ternura y las de gracia a raudales.

Todos los personajes están trazados de mano maestra y la trama acreditada a sus autores.

El diálogo es ágil y bien cuidado. El segundo acto, que es sin duda el mejor de la comedia, alcanzó un éxito rotundo y los intérpretes fueron aplaudidos en varios matices.

La interpretación fue irreprochable por parte de la Compañía de Alarcón. Destacó notablemente la magnífica labor de Fuensanta Lorente que hizo una "Madre Alegria" insuperable y la de Paco Alarcón, que encarnó admirablemente en el "abuelo".

Muy bien las señoras PrenDES, señorita Gordón, señora Puchol, señora Nieto y los señores Vilches, Carmona, San Miguel y demás intérpretes de la obra.

Magnífica jornada la de anoche en el Teatro Duque de Rivas.

SAN RAFAEL

ALMACEN DE CARBONES Felipe Carracedo Amor

Los carbones antracita y coque se sirven perfectamente cribados y con absoluta garantía en pesos y calidades. Todos los pedidos a domicilio se sirven rápidamente.

REYES CATOLICOS.-Teléf. 2606 CORDOBA

Esta casa es la más acreditada de Córdoba

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA MADRUGADA

Madrid

LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR EL GOBIERNO PARA HACER FRENTE A LA HUELGA DE CAMPESINOS

El señor Samper al llegar al Congreso facilitó a los periodistas los detalles del decreto aprobado en el Consejo de ministros para hacer frente a la anunciada huelga general de los trabajadores de la tierra.

Se declaran ilegales todos los paros obreros o huelgas que afecten a las labores del campo.

Los patronos que infrinjan las disposiciones acerca de la fijación de pago de salarios, las que emanen del ministerio de Trabajo o la ley de derogación de la de términos municipales o paralíen malintencionadamente las labores del campo serán sometidos a la ley de Orden Público.

Los gobernadores podrán suspender la celebración de manifestaciones, reuniones, actos de propaganda, etc., que afecten a huelgas o paro de campesinos.

Serán sometidos a las medidas de la ley de Orden Público aquellos que intenten producir o propalar o apoyar huelgas en el campo.

Se establece la previa censura para la Prensa en lo que se refiera a artículos, comentarios, informaciones o propaganda de huelgas o paro en el campo.

Sin embargo y para evitar las molestias de enviar las gacetas al Gobierno civil los directores de los periódicos podrán prescindir de esa fórmula, siempre que con dos horas de anticipación envíen a la autoridad gubernativa una nota haciendo constar que el periódico no contiene nada de lo antes mencionado.

Si a pesar de esto se encuentra en los periódicos materia delictiva, serán sometidos a la jurisdicción correspondiente.

Se encarga a los gobernadores la ejecución de estas medidas empleando dentro de la justicia cuanta energía consideren necesaria en servicio del interés público.

El decreto tendrá vigencia desde el día de su promulgación.

La confección de los próximos presupuestos del Estado

Los periodistas preguntaron al señor Samper si era cierto que los presupuestos del Estado que han de ser presentados al Parlamento el primer día de Octubre van a ser confeccionados por una Comisión de técnicos presidida por el ministro de Hacienda.

El señor Samper contestó que aun no se había resuelto nada acerca del particular pero que la noticia tenía su fundamento.

Confeccionándolos una Comisión de técnicos los presupuestos tendrían una honda directriz y se ajustarían al verdadero estado de la nación.

Inauguración del monumento a Concepción Arenal

Ayer en el Parque del Oeste se verificó la inauguración del monumento a Concepción Arenal.

Asistieron el presidente de la República, el jefe del Gobierno, los ministros de Justicia e Instrucción Pública, los presidentes del Consejo de Estado y Tribunal Supremo, el director general de Prisiones, una nutrida Comisión del Cuerpo de Prisiones, las autoridades y los coros gallegos.

Pronunciaron discursos el presidente del Lar Gallego y Clara Campoamor.

El presidente de la República descubrió el monumento y los coros gallegos ejecutaron varias canciones.

CONGRESO

Comienza la sesión a las cuatro y diez.

Hay escasísima animación en escaños y tribunas.

Se pone a discusión el presupuesto de Gobernación.

Varios diputados defendieron votos particulares que son rechazados por la Comisión.

Se admite un voto del señor Villanueva y el señor Prieto protesta contra ello, alegando que representa un aumento de gastos.

El ministro de la Gobernación le contesta diciendo que aunque es cierto lo que dice el señor Prieto no lo es menos que en la confección del presupuesto se han consignado economías bastante estimables.

Sin apenas discusión queda aprobado el presupuesto.

Se reanuda la discusión del proyecto referente al aumento de haberes de los carabineros.

El señor Aza, de Acción Popular, niega que ellos se opongan al aumento. Lo que les parece mal es que se excluya de ese beneficio a los jefes y oficiales del Cuerpo.

Estima que el crédito de catorce millones que se va a habilitar para el aumento debe distribuirse entre todos los que integran el Cuerpo de Carabineros.

El presidente del Consejo de ministros dice que la Comisión ha acordado mantener el primitivo dictamen y por tanto el Gobierno lo mantendrá.

El señor Prieto expone el criterio de la minoría socialista diciendo que no es opuesta a la concesión de ese beneficio.

Otros diputados hacen observaciones y se aprueba el proyecto.

Se pone a debate un proyecto pidiendo un crédito de medio millón de pesetas para los gastos ocasionados con motivo de las fiestas conmemorativas de la República.

El señor Prieto pide que se traiga a la Cámara la liquidación de los gastos y hace resaltar que la cantidad que se ha propuesto es superior a la invertida en las fiestas celebradas en los años 32 y 33.

Además aquellas fiestas no costaron un céntimo al Tesoro porque el Gobierno abrió una suscripción entre las entidades que debían de contribuir y se recaudaron 450.000 pesetas, con cuya cantidad se hicieron las fiestas en esos dos años de referencia.

El ministro de Hacienda le contesta y dice que como no había cantidad alguna este año, se habilitó un crédito.

Añade que se encargó de la organización de las fiestas al señor Madañaga que seguramente no gastaría una peseta más de las necesarias.

«Promete traer las cuentas pedidas por el señor Prieto».

El crédito queda aprobado.

Se pone a discusión el proyecto referente a la restitución de la ley de 1907 acerca de la libre designación de los jueces y fiscales municipales en poblaciones menores de 12.000 habitantes, pudiendo hacer los nombramientos las Salas de Gobierno de las Audiencias territoriales a propuesta de los jueces de instrucción.

El señor Prat, socialista, defiende un voto particular pidiendo que se abra una información pública acerca de dicho proyecto y la Comisión lo rechaza por entender que aquella es innecesaria.

El señor Manso, también socialista, defiende otro voto particular pidiendo que sea retirado el dictamen y que continúe en vigencia la ley de 1931 que es la que establece el régimen actual de elección.

Protesta contra el hecho de que se quiera establecer una ley que rigió durante la monarquía y derogar lo legislado por la República que es superior a lo del pasado régimen.

Anuncia que los socialistas se opondrán por todos los medios a que prospere el dictamen y afirma que la revolución barrerá a los radicales pues la ola popular se levantará contra ellos.

El señor Martínez Moya, en nombre de la Comisión, defiende el dictamen.

Dice que este no afecta al régimen sino a cuestiones de Justicia.

Hace resaltar que en la actualidad no funcionan los juzgados.

Los socialistas lo niegan.

El señor Martínez Moya recuerda que el presidente del Tribunal Supremo declaró ante la Comisión de Justicia que era urgente aplicar la ley de 1907 ante el estado caótico en que se encontraba la justicia municipal.

El señor Manso insiste en su criterio y dice que si hay juzgados que no funcionan debe adoptarse contra ellos medidas energéticas.

Lo que se quiere hacer reintegrando la vigencia de la ley de 1907 es entregar otra vez los juzgados municipales a los caciques y esto no creo que haya ningún republicano que lo acepte.

Después de otra intervención del señor Martínez Moya, queda desechado el voto del señor Manso.

El señor Barcia se muestra de acuerdo con el criterio sostenido por los socialistas y dice que si la ley de 1931 es deficiente se la puede reformar, pero de ningún modo volver a la antigua.

El presidente suspende la discusión y levanta la sesión a las nueve de la noche.

Una proposición incidental

Firmada por numerosos diputados ha sido presentada a la Mesa de la Cámara una proposición incidental pidiendo que el Parlamento declare haber visto con satisfacción el acuerdo del Gobierno dando el carácter de servicio nacional a la recolección de la cosecha.

Lo que dice el presidente de la Cámara

El señor Alba recibió a los periodistas, una vez terminada la sesión

de Cortes y les hizo las siguientes manifestaciones:

Faltan bastantes dictámenes de presupuestos y creo que mañana serán entregados los de Marina y Comunicaciones.

Me propongo poner a debate mañana la proposición incidental del señor Chapaprieta pidiendo que el Gobierno presente cuanto antes al Parlamento un plan completo económico para acabar con el déficit.

Creo que después de esta discusión el debate económico que inició el señor Calvo Sotelo podrá terminar mañana por la noche.

Detención de un individuo que llevaba cinco pistolas y dos revólveres

En la carretera de Chamartín de la Rosa y en sitio próximo al chalet que habita don José Antonio Primo de Rivera, fueron sorprendidos por la policía siete individuos que marchaban en dos grupos. Uno de ellos llevaba un bulto.

Los agentes les dieron el alto y empujaron la fuga, excepto el que llevaba el bulto que pudo ser capturado.

El envoltorio contenía cinco pistolas automáticas y dos revólveres.

El detenido dijo llamarse Marcial Villasanle.

En un principio declaró que dichas armas se las había dado un individuo cuyo nombre desconocía, para que las reparara.

Más tarde dijo que pertenecía a Falange Española y que al dirigirse a su domicilio vió un bulto en el hueco de un árbol y lo recogió, sin saber que contenía armas.

Marcial ha estado varias veces detenido por repartir hojas clandestinas.

Se dice que dicho individuo formaba parte con los demás que huyeron de la guardia fascista encargada de vigilar el hotel en que vive el señor Primo de Rivera.

El sujeto de referencia ha sido puesto a disposición del juez de instrucción de Colmenar Viejo.

En Gobernación

ES TRASLADADO A CADIZ EL GOBERNADOR DE CORDOBA DON LUIS ARMINAN Y SE DESIGNA PARA SUSTITUIRLO A DON JOSE GARDOQUI

El señor Salazar Alonso recibió esta madrugada a los periodistas y les dijo lo siguiente:

El Gobierno se ha hecho cargo de los cadáveres de las víctimas de la catástrofe de Bayona y se ha enviado un camión para que los recoja. También ha ido el gobernador de Guipuzcoa que los acompañará hasta la frontera.

En Agudo (Ciudad Real) se produjo un conflicto acerca de la ocupación de una finca de campo sin que el hecho tenga relación alguna con la proyectada huelga de campesinos.

El exgobernador de dicha provincia señor Rodríguez de León marchó al pueblo de referencia y consiguió solucionar el pleito.

Mañana (por hoy), publicará la "Gaceta" un decreto nombrando al actual gobernador de Córdoba don Luis de Armiñan para el mismo cargo.

A NUESTROS SUSCRITORES DE FUERA

La Administración de este periódico avisa a los suscriptores de fuera de la capital que han sido puestas en circulación las LETRAS DE CAMBIO A OCHO DIAS VISTA para el pago de sus respectivas suscripciones, con el aumento de las comisiones de cobro de los Bancos que hemos publicado oportunamente, advirtiéndoles que al pie de las mismas se consigna el período a que corresponde dicho pago.

Se ruega a los suscriptores que no han enviado su importe a esta Administración se abstengan ya de hacerlo, abonando nuestro giro a su vencimiento PARA EVITAR LA DEVOLUCION QUE OCASIONA UN NUEVO GASTO DE PESETAS 0'90, CUYA CANTIDAD CARGAREMOS AL SUSCRITOR QUE CORRESPONDA AL GIRAR EL IMPORTE DEL PROXIMO TRIMESTRE.

Para muebles de buena construcción

B. GARCÍA AGÜERA

Calle Regina, sin número. Córdoba. Teléfono 1278

NO DEJEN DE CONSULTAR PRECIOS



Antirraquitica

Harina lacteada Nestlé contiene ahora un extracto altamente concentrado de aceite de hígado de bacalao, rigurosamente sin sabor ni olor, pero riquísimo en vitaminas favorables al desarrollo y crecimiento de la infancia, a la que protege contra el raquitismo.

Ahora se ha puesto a la venta un nuevo tamaño de botes de Harina Lacteada Nestlé, llamado "bote degustación". Pida uno gratis a Sdad. Nestlé, Via Logrona, 41, Barcelona, (Tel. 4088).

Con extractos de aceite de hígado de bacalao, sin olor ni sabor

GRAN CARNECERIA
SUCURSAL DE
ANDRES RODRIGUEZ
CARNES DE TODAS CLASES
BARRIO ALTO DEL BRILLANTE

Estilograficas garantizadas

Libreria Luque Gondomar 17 Córdoba

ALMACEN DE SACOS

de todas clases para harinas y cereales

ALFONSO MOLINA PADILLA
Gutiérrez de los Ríos, 20. Córdoba
Teléfono 1718

Provincias

SEVILLA

El relevo del gobernador

Sevilla. El señor Díaz Quiñones manifestó a los periodistas que se propone permanecer al frente de su cargo hasta que llegue el nuevo gobernador, por exigirlo así circunstancias especiales principalmente la que se refiere a la proyectada huelga de campesinos.

Agresión a un patrono

Sevilla. Comunican de Morón que cuando regresaba de una finca de campo el propietario don Francisco Guardado, fue agredido por tres emascarados que le hicieron varios disparos.

Don Francisco resultó con dos heridas de pronóstico reservado. La Guardia civil dió una batida sin conseguir capturar a los autores del hecho.

Octavio Ruiz Santaella

Médico-especialista. Ayudante del Dispensario Azua.

PIEL-SIFILIS-VEREERO
Consultas de 10 a 12 y de 3 a 6
Gondomar, 2. Piso 1.º Telf. 2979

CADIZ

Una multa al Betis Balompié

Cádiz. El gobernador dimisionario ha impuesto una multa de quinientas pesetas al equipo del Betis Balompié por haber llegado el domingo tarde al campo para contender con el Mirandilla.

Vista de una causa importante

Cádiz. En la Audiencia se ha visto ante el Tribunal del Jurado, la causa instruida contra Ramón Herrera Vega que mató de una puñalada a José Suárez Alomar.

Ha sido condenado a 17 años, cinco meses y un día de prisión.

Seguramente

Le interesará vestir elegante y con economía.

Esto se resuelve visitando la Gran Sastrería de

EL SIGLO

Vaya enseguida a la calle de GONDOMAR

GRANADA

Un atraco

Granada. Tres individuos que esgrimían pistolas atracaron en la calle de la Cárcel a Gregorio Malora Beltrán, dependiente de una zapatería, quitándole 1.705 pesetas que llevaba.

La policía de Madrid y Granada dió una batida consiguiendo detener a los autores del hecho e interviniéndole las armas.

Declararon que el dinero lo habían escondido en una cuadra y efectivamente fue hallado en el lugar que habían indicado.

Víctima de un rayo

Granada. Comunican de Caniles que un rayo causó la muerte al joven de 19 años Geromo Tapia y a dos caballerías que conducía.

MALAGA

Un mitin de izquierda republicana

Málaga. La Diputación provincial ha cedido la Plaza de Toros, de la que es propietaria, para un mitin organizado por la izquierda republicana que se verificará el día 10 del próximo mes de Junio.

Parece que en el acto tomarán parte los señores Azaña, Casares Quiroga y Domingo.

Viuda de Valentín García del Campo

SUCESOR MIGUEL DIAZ REYES
Los mejores Cafés tostados diariamente, Bacalao nuevos, Conservas, de todas clases, Arroz, Alubias, Garbanzos, Aceites y demás artículos los encontrará en esta casa a precios muy reducidos.

Avenida de Cervantes, número 24.
Teléfono 11-16.

SERVICIO A DOMICILIO

CACERES

La primera corrida de feria

Cáceres. Con un lleno completo se ha verificado la primera corrida de feria.

Se lidiaron bichos de Marcel, que fueron desiguales y mansos.

Domingo Ortega veroniqueó bien al primero.

Muleteo adornándose para media estocada buena. (Ovación y oreja).

En su segundo hizo faena inteligente para una estocada superior. (Ovación).

Laserna en su primero muleteo distanciado para un gollotazo. (Bronca)

En su segundo no consiguió tampoco lucirse.

Corrochano, que reaparecía después de la grave cogida que sufrió en Madrid, muleteo artístico a su primer

Sociedad de Ganaderos de la provincia de Córdoba

ro y lo mató de un pinchazo y una estocada. (Ovación).

En su segundo mostrose valiente con la muleta y lo mandó al desolladero de una estocada defectuosa.

Pesetas

Vaca con hueso, kilo, a 3'80

Sin hueso, kilo, a 5'30

Termera con hueso, kilo a 4'30

Sin hueso, kilo, a 6'00

Macho, kilo, a 3'00

ULTIMA HORA LOCAL

LLEGADA DE LOS GRUPOS REGIONALES

Esta madrugada llegaron a Córdoba varios autocars conduciendo a los Grupos Regionales que han de actuar hoy y mañana en la Plaza de Toros.

Ni oficial ni particularmente se tenía noticias de que dichos Grupos realizaran el viaje en autocars.

Algunos artistas al descender de los vehículos en la Plaza de la República cantaron coplas, sobre todo jotas, y fueron aplaudidos por el público que por allí transitaba.

HOTEL SAN RAFAEL
Teléfono 2104

Ambrosio de Morales, 3. (Frente al "El Defensor").

Situado en lo más céntrico de la población.

Amplias y cómodas habitaciones
Cocina Española

Almuerzo con cuatro platos, entremeses y postres, 4 pesetas

Primer aniversario.—La señora

Doña Paula Vázquez de la Plaza

VIUDA DE FIGUEROA

Murió el día 30 de Mayo de 1933, habiendo recibido los auxilios espirituales y la bendición de Su Santidad.

R. I. P.

Las misas que se celebren en la iglesia parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos (Compañía) el día 30 hasta las diez de la mañana, así como el Jubileo en las Escuelas ese día y en Madrid las misas y el Jubileo en el Servicio Doméstico, serán aplicados en sufragio del alma de dicha señora.

Sus hermanos, sobrinos y demás familia, ruegan a sus amigos que la encomienden a Dios y a la Santísima Virgen de los Dolores.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Primer aniversario.—La señora

DOÑA MARIA ALVAREZ CASTRO

Falleció el día 30 de Mayo de 1933, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

La misa que se celebre mañana a las ocho y media, en la iglesia parroquial de Santa Marina, será aplicada en sufragio por su alma.

Su viudo don Juan José Luque Romero e hijos, ruegan a sus amigos y personas piadosas que la encomienden a Dios nuestro Señor.

Dependientes de Comercio que deseen ascender a viajantes

Soliciten en carta manuscrita a don Julio Franquelo, Fernando de Córdoba, sin número, principal izquierda, indicando sus conocimientos y demás circunstancias, con gran detalle. Quien traiga recomendación, será indefectiblemente rechazado sin más averiguaciones.

GOBIERNO CIVIL DEL AYUNTAMIENTO

Visitas

El gobernador civil don Luis Armiñán Odriozola recibió ayer las siguientes visitas:

El alcalde de Villanueva de Córdoba, una Comisión de Alcolea, don Diego Molina Rueda y don Francisco Azorin.

La huelga de campesinos

Al recibir ayer el señor Armiñán a los periodistas uno de ellos le preguntó si se habían recibido muchos oficios anunciando la huelga de campesinos proyectada.

El gobernador contestó que los tenían presentados los de casi todos los pueblos de la provincia, agregando que él abrigaba la esperanza de que se llegaría a un acuerdo y por tanto no se plantearía el conflicto.

Manifestó que en toda la provincia reinaba tranquilidad.

SARNA (ROÑA)

Se curan cómodamente en diez minutos, sin baño, con SULFURETO CABALLERO

EXQUISITAS E HIGIENICAS "TORTAS PEÑAS"

Elaboradas con sus ricos aceites extraños. Envueltas en papel parafinado, evitando el manoseo de los vendedores y el contacto con la terrible y asquerosa "mosca", vehículo de tantas enfermedades infecciosas, que son el azote de la humanidad. Pídale en todos los establecimientos o en el Depósito, Julio Romero de Torres, 23. Propagarla es hacer una obra de higiene y salud pública.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

BOLSA DE LA PROPIEDAD CASAS EN VENTA

Finca de sierra, con huerta, casa recreo, muy próxima a la población.

Casa en sitio céntrico, muy próxima al Paseo de la Victoria.

Constitución, 23. Casa de campo con dos fanegas de terreno, jardín, luz y agua abundante.

Don Rodrigo, 87. San Acisclo, 3. (Barrio del Amparo).

Huerta de la Reina, solar con 726 metros cuadrados.

Lepanto, 16. Músico Infantas, J. D. Agustín Moreno, 112. García Hernández, 32 (Cerro Muriano).

Casa frente a la estación de Cerro Muriano, con agua y luz.

ARRENDAMIENTOS Arroyo de San Rafael, 8, piso con cinco habitaciones.

Málaga, 11, amplio local en planta baja propio para industria.

Julio Burell, 6, local para cochera o industria.

Gondomar, 5, piso principal A, siete habitaciones, cocina y cuarto de baño.

Arenillas, 18, piso con cuatro habitaciones.

Gutiérrez de los Ríos, 15, local amplio propio para industria.

Almagra, 3, portal amplio.

Valladares, sin número, portal para industria.

Plaza de Medina y Corella, piso principal, cinco habitaciones.

Pompeyo, 2, casa entera.

"Villa Rosa" (barrio de San Fernando) dos viviendas independientes.

"Santa Teresa" (Huerta del Naranjo) departamento económico.

"Villa Isabel" (Colonia Vista Hermosa).

San Andrés, 48, piso alto.

Fermin Galán, 14, dos portales para industria.

Enmedio, 8, propia para establecimiento, con mostrador, agua y luz, 50 pesetas.

Málaga, 1, entresuelo para oficinas o industria con rotunda a la Plaza de la República.

Reyes Católicos, 15, nave para industria, con 215 metros.

Gutiérrez de los Ríos, 47, duplicado, local para industria o comercio.

Don Rodrigo, 87, piso alto.

Concepción, 32, piso amplio.

Palma, 7, piso económico.

Avenida Cervantes, 24, nave para almacenes y oficinas.

García Hernández, 32 (Cerro Muriano).

CAMBIOS: Casa en Córdoba por finca de sierra próxima a la capital.

Finca de recreo con terreno extenso por casa en Córdoba.

INFORMES: Cámara Oficial de la Propiedad Urbana (Góngora, 23) de 9 a 2.

ALMONEDA. Se hace de varios muebles en perfecto estado. Menéndez Pelayo, 9, duplicado.

SECCION RELIGIOSA

Santo del día

Hoy: San Fernando, rey de España. Mañana: Smum. Corpus Christi, Fiesta de la Santísima Virgen Mediana de todas las gracias y Santa Angela de Mericis y Santa Petronilla, vírgenes.

Jubileo circular

Hoy, en la iglesia de San Pedro Alcántara, costeado por doña María Alcalá Galiano, en sufragio de su esposo. Mañana, en la Santa Iglesia Catedral.

En la Catedral

Mañana, sermón a cargo del canónigo don Francisco Bejarano Fernández.

En San Agustín

Hoy, último acto de la solemne novena en honor de Santa Rita de Casia, abogada de imposibles.

Por la mañana, a las ocho, hay misa cantada en el altar de la Santa. Por la tarde, a las siete, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, letanía cantada, ejercicio, himno, sermón a cargo del R. P. Antonio Maya, O. P., reserva y bendición.

En San Pablo

La Archicofradía de los Jueves Eucarísticos celebrará con gran solemnidad la fiesta del Corpus Christi para honrar a Jesús Sacramentado.

El miércoles por la tarde, a las siete, solemnisima Hora Santa con sermón.

El jueves por la mañana, a las ocho, misa de comunión general de los coros de los Jueves Eucarísticos con los ejercicios propios de la Archicofradía.

En el Corpus Christi

Mañana, primer acto del solemne octavario en honor del Santísimo Corpus Christi. Por la mañana, a las nueve, habrá misa solemne y en ella predicará el R. P. Superior de los Dominicos. Por la tarde, a las seis y media, se hará el ejercicio del día.

RESTAURANT BRUZO

González, núm. 2. Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y toda clase de bebidas.

RESTAURANTE

Miguel Gómez. Marqués de Boll, 5 (antes Morillo); Teléfono 2503. Plato del día: Ternera glaceada con patatas al Metrio Hotel.

Notas del Calendario Cordobés

30 de Mayo

Sale el sol a las 4'48. Se pone a las 7'36.

Sale la luna a las 9'57. Se pone a las 6'56.

Se da el toque de Alba a las 3'30. El de Vísperas, a las 4.

El de la Oración de la tarde, a las 7'45.

El de Animas, a las 9.

El día 4 de Junio próximo, a las 12'53 de la tarde, entra la luna en cuarto menguante.

Según las predicciones meteorológicas el tiempo será muy variable, alternando los días bonancibles con los lluviosos y de fuertes vientos.

TOLDOS

Se componen, se confeccionan nuevos y se colocan por personal asegurado. Cardenal González, número 3 (Albardonería).

SEGUROS

Para Compañía con cartera importante de todos los ramos, se desean agentes en diferentes pueblos; solventes; para informes: calle Sevilla, número 24, bajo.

SE ARRIENDA dos portales espaciosos, propios para establecimiento, en 30 pesetas cada uno. Gutiérrez de los Ríos, 47.

SE VENDE, en precio moderado, un buen cortijo en Córdoba y otro en Santaela. Para tratar, con su propietario Manuel Varo Aguilar, San Pablo, 44, Córdoba.

SE ARRIENDA amplias naves para almacenar en la calle Teniente Albornoz, 4 y en la Plaza de Colón, 1. Razón, Panadería y Confitería "La Purísima", Torres Cabrera, 12.

SE ARRIENDA el piso primero A de la casa calle Gondomar, número 5, donde estuvo el Colegio de Representantes. Está compuesto de siete habitaciones, cocina y cuarto de baño.

DICEN,

ya desengañados, todos los inteligentes, que para café tostad, los de la marca "ALFORENTE" Venta exclusiva Plaza de San Andrés. Teléfono 27-80.

CASA EN VENTA

En el barrio de la Catedral, calle de segundo orden, se vende casa con ocho habitaciones, dos cocinas, azotea, patio, instalación de luz y agua, en estado impropio de obra, precio treinta mil pesetas. Para informes y verla, dirigirse a don Francisco Pérez de la Lastra, calleja Quintero, sin número. Córdoba.

LOS MEJORES JAMONES DEL PAIS "DULCES"

elaboración de la casa, solo en San Pablo, 37

CERVECERIA. Se vende en un lote todos los enseres y muebles de una cervecería. Informarán: Realejo, 66. (Despacho).

SE ALQUILA pisos y un local amplio, propio para oficinas, en el Gran Capitán, número 21.

SE ARRIENDA pisos en la finca San Luis de Vistahermosa. Informes, en la Farmacia Marín.

La corrida de la Prensa en Sevilla

La expectación por presenciar la corrida de toros organizada a beneficio de la Asociación de la Prensa de Sevilla es enorme. Los periodistas sevillanos han tenido un gran acierto al confeccionar el cartel, compuesto de los mayores atractivos que en esta clase de espectáculos pueden ofrecerse en la actualidad. Ganadería de primera fila, como lo es la de don Pedro Fernández Durán (antes Guadalest); el Gallo, que despierta esta vez más interés que de ordinario por su reciente triunfo en la pasada feria abriliana; el Niño de la Palma, al que en Sevilla se ve con gran simpatía y Félix Colomo, el gran artista torero cumbre, al que hay grandes deseos de admirar y que confirmará sus últimos éxitos de Madrid.

En esta corrida, que se celebrará el próximo día 3 de Junio, se regalará entre los espectadores el llamado toro de oro, magnífica escultura del glorioso artista Mariano Benlliure, de incalculable valor.

El espectador que resulte favorecido podrá oír entre la escultura del toro o cinco mil pesetas, por tener la Asociación de la Prensa proposiciones de compra por dicha cantidad.

De Instrucción Pública

Orden de jubilación

En la Sección Administrativa de Primera Enseñanza de esta provincia se ha recibido el orden de jubilación voluntaria de la maestra doña Luisa Enriqueta Puebla Muñoz.

Toma de posesión

El jefe del Consejo local de Primera Enseñanza de Córdoba ha comunicado a la Sección Administrativa que han tomado posesión todos los maestros interinos nombrados el día 9 del corriente mes.

HACIENDA

Clases pasivas

Los individuos de clases pasivas que perciben sus haberes en la Depositaria Pagaduría de Hacienda de esta provincia harán efectivos los del mes actual en los días siguientes:

1 de Junio.—Jubilados, excedentes, remuneraciones, personal en reserva y cruces.

Día 2.—Retirados de Guerra y Marina y sus cruces y retirados por los decretos de 25 y 29 de Abril y 23 de Junio de 1931.

Día 4.—Montepíos civil y militar.

Día 5.—Todas las clases sin distinción.

Día 12.—Retenciones.

SE ARRIENDA desde primero de Junio próximo la casa de recreo de la finca "Palacios de la Galiana", situada entre el Brillante y el Molinillo de Sansueña. Para informes: Concepción, 28 y 30. Calzados Olímpica.

RADIOS A PLAZOS

Ofrecemos a usted la más acreditada marca en pequeños plazos mensuales. Pida una demostración en su domicilio. Osario, 43, bajo. Teléfono 2-0-5-6. CORDOBA.

¿CONOCE USTED los renombrados vinos de la Sierra de Montilla? son los más finos y olorosos de toda la región montañana; pruébelos; en la Bodega Diéguez (Realejo, 66) los hay puestas a la venta, de este año, a pesetas, 0'90 litro y 1'50 arroba, precios de ocasión en este tipo de vino, sólo en esta antigua bodega.

SE VENDE casa para negocio y vivienda en Plaza de la Constitución. Para informes: Francisco Pérez de la Lastra. Quintero, sin número. Teléfono 2408.

SE VENDE todos los enseres de la taberna "El Patio", por cesar en el negocio. Plaza Pinada, número 3.

SE VENDE la casa número 108 de la calle San Fernando, en precio económico. Razón: en Cardenal González, 85, de 1 a 3.

SE ARRIENDA chalet en finca San José (Molino de Sansueña), con luz eléctrica, teléfono, agua y garage. No se admiten enfermos. Tratar: Don Juan Cantueso. Alcántara, sin número.

SE VENDE un dormitorio de caoba, compuesto de cama matrimonio, dos mesas de noche, tocador y armario. Seis sillones comedor. Un gabinete tapizado, un espejo luna biselada, dos mesedoras de rejilla y otras cosas. Plaza Vaca de Alfaro, número 31, frente al Banco de España.

LA UNION Y EL FÉNIX ESPAÑOL. Compañía de Seguros reunidos. CAPITAL SOCIAL 12.000.000 DE PTAS. COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO. FUNDADA EN EL AÑO 1864. Representantes en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos. Seguros sobre la vida, Seguros contra incendios, Seguros de Vaiores, Seguros contra accidentes del Trabajo y responsabilidad Civil, Seguros Marítimos, Seguros contra el Robo y Tumulto popular. SUBDIRECCIÓN PARA CÓRDOBA Y SU PROVINCIA. Plaza de la República (esquina a Victoriano Rivera) Edificio propiedad de la Compañía.

ESTOMAGO. Una buena digestión asegura la salud y equivoale, en la mayoría de los casos, a robustez y bienestar físico e intelectual. ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS. Confiada y abre el apetito cura el dolor de estómago, actúa contra la dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y atonía de estómago, etc., etc. INTENTINOS.

REFLEJOS METAMORFOSIS

(El Madrid que se va...) Lentamente, día a día, el tiempo—Nuestro Señor Tiempo—vierte sobre el cronista la madurez. Los buenos amigos, tienen para nosotros optimismos piadosos: "estás en la mejor edad", "todavía eres un chiquillo", "ahora es cuando empiezas a estar en sazón". Yo agradezco mucho a los buenos amigos estos homenajes a la treintaena corrida que el tiempo—Nuestro Señor—me ha vertido gota a gota.

Desde muy jóvenes, fue afición nuestra presumir de viejos; ¿por qué?; acaso, por que en nuestro corazón había penas impropias de la edad o por que en nuestro cerebro existía una propensión a reflexionar impropia también de esos años en que la tolerancia de la gente, perdona todas las locuras. Y llegamos a esta treintaena corrida, después de haber pasado por la metamorfosis que nos convirtió de sentimentales en humoristas.

El humorismo, es el resultado del cansancio del dolor, la floración después de huracanes de melancolía y el brote en la rama de la reiteración del desengaño. Nos falta sentido de expresión inteligente del autosarcasmo irónico, tal vez por eso aparezcamos alguna vez como excepciones, pero en el fondo, no hay tal excepcionalismo, se trata simplemente de que nuestro "yo" interior, ríe en sarcasmo del hombre visible y de que al hombre visible, le falta talento para traducir esa carcajada hiriente al difícil arte del humorismo, que es el tamiz donde las amarguras se descomponen en ellegante gesto superior.

Por estas y otras razones, no podemos creer en nosotros mismos, ni creemos tampoco en la razón o razones, con que nuestros buenos amigos, en piadoso afán, nos inyectan optimismo con el noble afán de reanimarnos en nuestras depresiones de voluntad...

Y dicho esto, que no viene a cuento y que tiene todas las características de un narcisismo a la inversa, saltamos al terreno del comentario, que en fin de cuentas es el que ha de justificar nuestra prematura vejez y nuestra melancólica juventud. Todavía, es verdad, el invierno no llegó con su nieve hasta nuestros cabellos, fueron los cabellos los que hicieron oír en nuestra cabeza, que poco a poco va desnudándose. Pero los años, no certifican nada. No hay solera de añejismo y sin embargo, hemos visto cerrar los ojos al Teatro de Apolo, hemos visto morir a la chocolatería de "Doña Mariquita" y hemos asistido al entierro del literatizado café de Fornos. No pertenecemos a una época—solera del 98—pero pasamos por el dolor de haberla visto amortajar.

Todo cambia, todo se metamorfosea y precisamente estas transformaciones son las que nos hicieron soñar melancólicamente. Durante algunos años, vertimos sobre muchos periódicos provincianos la vibración que nuestra modesta pluma sabía captar de esa vibratil campanada que nuestro Madrid hacía sonar en la actualidad de cada día. Ahora, desplazados temporalmente de esa labor diaria, nos sale al camino una nueva melancolía despedida. El Bazar X, antigua Bazar Mercantil de la calle de Carretas, Espoz y Mina y del callejón de Cádiz, está agonizando. Como Apolo, como "Doña Mariquita", como Fornos, se nos va para siempre. Ni pertenecemos a su época, ni nuestro tiempo—inconsiderado con todo lo racial—nos ofrece consustancialidades en la compensación. Epoca híbrida, de política, de ensayos sociales y crisis de poetas.

Para glosar este nuevo adiós definitivo, precisaríamos de la pluma blanda y eminente de un Tagore. El eximio indio que vertió el prodigio de su talento en la literatura infantil. Nos hace falta Tagore para traducir este sentimiento que aña el corazón de los hombres de tres generaciones al ver morir "aquel" Bazar de sus sueños en las noches de Reyes. Un ejército de hoy respetables varones, piensa en aquellos días de su Bazar X, arca mágica de los caballos de cartón y de los balones alucinantes de colores... Y tres generaciones de respetables damas, recuerdan, que aquel Bazar, fue la universidad de sus ternuras. De él salió el primer instinto de su santa maternidad, puesto que de él salió aquella primera muñeca que acunaron como a una hija. Y aquel Madrid, se va... Como se fueron las canciones de "nana" y las "chachas" viejucas y los abuelos, que jugaban a los soldados. Adiós para siempre, viejo Madrid... Joaquín Romero-Marchent (Prohibida la reproducción) DE LA PROVINCIA Un niño ahogado. Comunican de Belmez, que en el Guadiato, cerca de aquel pueblo, ha perecido ahogado un niño. Este, que se llamaba José Ramos Mansilla y tenía 14 años de edad, se arrojó al río para bañarse, en unión de otros dos pequeños y a los pocos momentos desapareció. Sus amigos aterrorizados corrieron al pueblo, dando cuenta del suceso. Varios vecinos marcharon en busca del cadáver y tras muchos esfuerzos y con gran riesgo de sus vidas, lograron hallarlo y extraerlo del Guadiato. El juzgado se personó en el lugar de la ocurrencia y ordenó el levantamiento del cadáver y su conducción al cementerio.

En favor de los obreros sin trabajo

Relación de los señores donantes a beneficio de los parados y enfermos de la Sociedad obrera "La Fraternidad".

Señores hijos de don Juan Caballero, 5 pesetas; don Antonio García Pantaleón, 5; Metalgráfica Cordobesa, 5; don Agustín García Solano, 5; don Isidoro Garrido Martínez, 5; Productos Agro, 1; señor jefe de la estación de Andaluces, 5.

(Continuará) El sorteo del regalo a nuestros donantes, queda aplazado hasta el 25 del próximo Junio.

PERDIDA

En el cementerio de San Rafael se ha extraviado un bolso blanco de señora. Por contener papeles y objetos de gran interés para la dueña, se suplica a la persona que lo haya encontrado que lo devuelva al Museo de Bellas Artes, Plaza del Potro, número 1, a donde se le entregará, si lo desea, además de todo el dinero que contenía el bolso, una buena gratificación.

ARRENDAMIENTO de un departamento principal con cuarto de baño y de un sótano granero asfaltado en la calle Teniente Carbonell, número 1 (Stadium); de una casa chalet en el Muriano, sitio conocido por el "Parque" y de dos jaulas garage en la calle de Santa Isabel. Razón, en Santa Marta, 25 o en la Plaza de Don Gome, sin número.

CASA EN VENTA. Calle Cardenal González, número 86, darán razón en la misma.

SIN DERECHO a cocina arriendo dos habitaciones para guardar muebles, dormir o cosa análoga. Ver y tratar, Naranjo, 8.

HIELO

En las mismas condiciones que en la Fábrica de cantidad y precio, puede usted adquirir las arbovas y las medias arbovas, en la HUEVERIA DE SAN ALVARO, pasando los encargos anticipado. Teléfono 1798. San Alvaro, 12.

ARRENDASE en casa nueva construcción, Fray Diego de Cádiz, 5 (frente a Jardines Agricultura) piso principal con siete amplias y ventiladas habitaciones y cuarto de baño. También se alquila local bajo para cochera, taller, depósito o cosa análoga. Razón, en los Almacenes del bajo.

SE ARRIENDA piso independiente y un apartado, desde el día. Razón: Heredia, 12, principal (San Nicolás).

Solares en el Brillante

CON AGUA Y ARBOLEDA a cuatro pesetas metro

SE DAN FACILIDADES DE PAGO. Informarán: María Cristina, número 4, Almacén de Tejidos.

CARRETAS DE OCASION. Se venden, dispuestas para el servicio y en precio favorable, las sobrantes de la labor en "Las Quemadas". Informarán: Sevilla, 12, de diez a una.

PRESTAMOS hipotecarios al 6% por 100. Informes: Calle Málaga, 4, primero.

VENTA. Se vende una carreta casi nueva. Para verla, en la fábrica del Chimenón y para tratar, en calle Torrijos, número 4.

ARRIENDO o vendo chalet próximo Hotel Playa Cádiz. Razón: Santa Ana, 43. Sevilla.